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Η κυπριακή κοινή γνώμη απέναντι
στην πανδημία του COVID-19 
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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές και προσωπικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου, που ετοιμάστηκε από τον επιστημονικό υπεύθυνο

Γενικός πληθυσμός ηλικίας 18 ετών και άνω

Παγκύπρια

1.000 άτομα

3 Ιουνίου – 25 Ιουνίου 2020

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της τυχαίας πολυσταδιακής στρωματοποιημένης
δειγματοληψίας. Το δείγμα είναι αντιπροσωπευτικό του γενικού πληθυσμού

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%,
το τυπικό σφάλμα υπολογίζεται σε +/- 3%

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΤΥΠΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

Ραδιοφωνικό Ίδρυμα ΚύπρουΑΝΑΘΕΣΗ:

CMRC – Cypronetwork Ltd. Μέλος του Ομίλου εταιρειών παροχής συμβουλευτικών 
υπηρεσιών Cypronetwork, του ΣΕΔΕΑΚ και της ESOMAR

Γιάννης ΜαυρήςΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ:

Τα αποτελέσματα αντικατοπτρίζουν τις απόψεις του κοινού κατά την περίοδο διεξαγωγής 
της έρευνας

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ:

Λόγω στρογγυλοποίησης των ποσοστών σε κάποιες περιπτώσεις το άθροισμα μπορεί να 
έχει απόκλιση από το 100% κατά μία μονάδα (99% ή 101%)ΣΗΜΕΙΩΣΗ:



Ήταν 
μάλλον 

υπερβολικά
17%

Ήταν 
μάλλον 

ανεπαρκή
6%

Ήταν 
μάλλον 

αυτά που 
έπρεπε

75%

Χωρίς 
γνώμη

2%

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ



88

4

8

Οι κυβερνήσεις πρέπει να 
σώσουν όσες περισσότερες 

ζωές γίνεται, ακόμη κι αν αυτό 
σημαίνει ότι θα πληγεί η 

οικονομία

Χωρίς γνώμη

Οι κυβερνήσεις πρέπει να 
σώσουν τις θέσεις εργασίας και 

την οικονομία, ακόμη κι αν 
αυτό σημαίνει ότι θα χαθούν 

ανθρώπινες ζωές

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΜΕΤΑΞΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
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Ο κορονοϊός είναι 
αποτέλεσμα φυσικής 

εξέλιξης

Αναπτύχθηκε σκόπιμα σε 
κάποιο εργαστήριο

Προέκυψε από ατύχημα σε 
εργαστήριο

Χωρίς γνώμη

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ
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18-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65 ετών +

Φυσική εξέλιξη Αναπτύχθηκε σκόπιμα Ατύχημα

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ
ΚΑΤΑ ΗΛΙΚΙΑ
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3 μήνες

6 μήνες

1 χρόνο

2 χρόνια 

Περισσότερο

Χωρίς γνώμη

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ 
ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ
Πόσο θα διαρκέσουν ακόμη στην Κύπρο

31%
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Πολύ πιθανό Αρκετά 
πιθανό

Λίγο πιθανό Καθόλου 
πιθανό

Χωρίς γνώμη

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΟΝΟΪΟ ΣΗΜΕΡΑ
Όπως είναι σήμερα τα πράγματα στην Κύπρο, πόσο πιθανό είναι να νοσήσετε από τον 

κορονοϊό, εσείς προσωπικά ή κάποιο άλλο μέρος του νοικοκυριού σας;



Είναι πιθανό 
(πολύ+αρκετά)

39%
Δεν είναι πιθανό 
(Λίγο +καθόλου)

58%

Χωρίς γνώμη
3%

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΟΝΟΪΟ ΣΗΜΕΡΑ
Όπως είναι σήμερα τα πράγματα στην Κύπρο, πόσο πιθανό είναι να νοσήσετε από τον 

κορονοϊό, εσείς προσωπικά ή κάποιο άλλο μέρος του νοικοκυριού σας;
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18-24 ετών 25-34 ετών 35-44 ετών 45-54 ετών 55-64 ετών 65 ετών +

Είναι πιθανό Δεν είναι πιθανό

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΟΝΟΪΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΚΑΤΑ ΗΛΙΚΙΑ



43
50

13

35
27

55
47

83

61 63

Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

Είναι πιθανό Δεν είναι πιθανό

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΟΝΟΪΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΚΑΤΑ ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ



ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΟΝΟΪΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΚΑΤΑ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ (ψήφος στις Β2016)
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Είναι πιθανό Δεν είναι πιθανό


